

KMOP-1.2.5-09-2009-0190

A projekt az Európai Unió támogatásával, az Európai Regionális Fejlesztési Alap társfinanszírozásával valósult meg.

Projekt neve:

A NORDTEK IMEXCO Kft. vállalati folyamatmenedzsmenjének fejlesztése

Projekt leírása:

A NORDTEK IMEXCO Kft. kozmetikai- és háztartási-vegyipari csomagolási komponensek és kész csomagolások forgalmazásával foglalkozik. Saját termékeken kívül számos bel- és külföldi gyártó termékeit forgalmazzuk, több neves multinacionális gyártó képviselőjét ellátva. A vállalat ügyfélkörének és forgalmának további növeléséhez szükségessé vált a folyamatmenedzsment fejlesztése. Az új rendszer bevezetése révén a cég versenyképessége és munkahelymegtartó képessége tovább növekszik. A vállalat rendelkezik egy SAP Business One alapú ERP rendszerrel, mely jelenleg csak a hagyományos kereskedelmi logisztika kiszolgálására alkalmas. A jelen pályázati projekt nem a meglévő ERP modulok licence vagy funkcióbővítése illetve továbbfejlesztése, hanem annak új modulokkal való kiegészítése. Az új célterületek fejlesztésére irányuló projekt a CRM modul, a pénzügyi menedzsmentet, kontrolling és döntéstámogatási folyamatainak és a humán erőforrás menedzsment támogatását az IFSZ által fejlesztett modulokkal integrált módon valósítja meg. Így egy teljesen új, funkcionálisan több, magasabb szintű vállalatirányítási rendszer jön létre az eddig csak a vállalati ügyvitel alapfolyamatait lefedő rendszer helyett. A bevezetendő új rendszert képező IFSZ által fejlesztett modulok, célterületek szerint: - Vállalati CRM modul, - Humán erőforrás menedzsment modul, - Pénzügyi menedzsment, számviteli modul, - Kontrolling és döntéstámogatás. Minden bevezetendő új modul integráltan kapcsolódik a SAP Business One-hoz. Ez azt jelenti, hogy a SAP által definiált standard eszközök (fejlesztői függvények, interfészek) felhasználásával úgynevezett "add-on" modulokként történik meg az integráció. Az így keletkező új modul-termék integráltan kapcsolódik a meglévő vállalatirányítási rendszerhez felhasználva az abban már meglévő törzsadatokat a redundancia és a többletmunka elkerülése végett. A rendszert a meglévő szerver infrastruktúra fogja kiszolgálni, melynek bővítése jelen projektben nem szükséges.

Kedvezményezett neve, elérhetősége:

Cég neve: NORDTEK IMEXCO Kereskedelmi és Szolgáltató Kft.

Cég székhelye: 1142 Budapest Szőnyi út 21/a.

Kapcsolattartó: Nádor Attila ügyvezető

Telefonszám, e-mail: +36 (1) 363-1447, nadora@nordtek.hu

Projekt megvalósítási helyszíne: 1142 Budapest Szőnyi út 21/a.

Projekt megítélt támogatása: 1 715 000,-Ft

Közreműködő Szervezet neve, elérhetősége:

KSZ neve: Magyar Gazdaságfejlesztési Központ Zrt.

KSZ címe: 1139 Budapest, Váci út 81-83.

Telefonszám, e-mail: + 36 (40) 200-617, info@magzrt.hu

web: www.magzrt.hu

Irányító Hatóság:

IH neve: Nemzeti Fejlesztési Ügynökség

IH címe: 1077 Budapest, Wesselényi u. 20-22.

Telefonszám: + 36 (40) 638-638

e-mail: nfu@nfu.gov.hu

web: www.nfu.hu

Nemzeti Fejlesztési Ügynökség
www.ujszecsenyiterv.gov.hu
06 40 638 638



A projekt az Európai Unió támogatásával, az Európai Regionális Fejlesztési Alap társfinanszírozásával valósul meg.

